

**ПРОТОКОЛ № 11**  
**засідання Приймальної комісії**  
**Київського фахового коледжу прикладних наук**

12.07.2023 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька  
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Оксана Сахно, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Людмила Бойченко, Лариса Бондаренко, Микола Підгайний, Юлія Порплік, Марина Сніцар, Наталія Сушко, Надія Фадєєва, Наталія Яцола, Софія Терлецька.

**Порядок денний:**

1. Про подачу заяв вступників на складання вступних випробувань.
2. Про рекомендацію щодо проходження вступних випробувань.

**1. СЛУХАЛИ:** голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що з 03 по 10 липня проводилась реєстрація заяв на участь у співбесідах для вступу на місця регіонального замовлення для осіб, які мають спеціальні умови участі у конкурсному відборі згідно розділу VIII Порядку та Правил прийому для здобуття вищої освіти. Станом на 18.00 10 липня 2023 року зареєстровано 1 заяву на основі повної загальної середньої освіти.

**ВИСТУПИЛИ:** уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв, забезпечення зв'язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк зазначила, що дана категорія вступників в ЄДЕБО підлягає під спеціальні умови участі в конкурсному відборі на здобуття вищої освіти та беруть участь у конкурсному відборі за вступними випробуваннями (співбесіда). Відповідно до звернення вступниці було надано документи, що підтверджують пільги.

**УХВАЛИЛИ:** забезпечити належні умови, а саме супровід українською жестовою мовою складання вступного випробування.

**2. СЛУХАЛИ:** відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль, яка оприлюднила список вступників на основі повної загальної середньої освіти, які можуть бути рекомендовані до проходження вступних випробувань з української мови, математики та історії України 13 липня 2023 року за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості (1 абітурієнт).

**УХВАЛИЛИ:** допустити до складання вступного випробування, 13 липня 2023 року, вступників на здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти відповідно до додатку 1.

Голова Приймальної комісії

Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ

